

电影只是载体 母爱感人至深

——盘点银幕上的母亲形象

母亲在艺术中的概念与在生活中是一样的,她是爱和牺牲的代名词。银幕上的母亲形象,或是很平凡,或是很杰出,可能目不识丁,也可能知识渊博,但每位母亲都是那样无私地爱着孩子。母亲节刚过,让我们盘点银幕上的母亲形象,向辛勤又伟大的母亲致敬。

《妈妈再爱我一次》(主演:杨贵媚 谢小渔 文英 王瑞)

“世上只有妈妈好,有妈的孩子像个宝。”20世纪90年代,这首歌曲红遍大江南北。《妈妈再爱我一次》仿佛一枚催泪弹,击中了无数观众的心。作为一部伦理片,它讲述了感人的母

子情和母亲的崇高、母爱的伟大。几乎每个从电影院走出来的人,手里都擦着哭湿的手帕。一部电影能获得如此广泛的共鸣,或许是因为母爱是一个放之四海而皆准的题材。

《继母日记》(主演:嘎子 李歌 叶青青)

不算知名的几个演员,却演绎了一番惊天动地的人间真情。影片讲述了两个平凡女人——继女和继母长达10年的爱恨纠葛。父亲去世前,嘱托女人教导被宠坏的女儿。就是因为这一嘱托,让这位大道理不懂的母亲开始“严厉”地责罚女儿,很多事情都要女儿做,而且一定要女儿保证考进班级前三

名。女儿无法理解,对她恨之入骨。直到继母去世,当看到一本沉甸甸的日记时,她才痛哭起来。

原来,她自始至终误解了她的继母。用这位继母的话说:我是一个没有文化的粗人,没有什么办法可以让女儿自立,只有用自己的办法来激起女儿奋进的斗志。

《九香》(主演:宋春丽 张洪杰 张贵生)

坐在开往城里的车上,农村老太太九香的思绪回到了几十年前:一天,暴雪压塌了她家的草房,她从废墟里救出五个年幼的孩子,没过多久砖窑倒塌,她的丈夫被夺走了生命。万分悲痛的九香独自挑起生活的

重担。为了不让孩子们受点委屈,她没有再婚。九香含辛茹苦地供养五个孩子读书,孩子们一个个争气地考上了大学。为了五个孩子,她错过了老关的爱,患了绝症。依照她的心愿,孩子们护送母亲返回生养他们的小山村。

《漂亮妈妈》(主演:巩俐 管越 施京明 高妍)

孙丽英离婚后与七岁的聋哑儿子相依为命。她梦想儿子能进正常孩子的学校,于是辞去工作,找了一个可以

带着儿子上班的活儿——送报纸,为的是能够时刻与儿子相处,教会儿子这个念“花”,那个念“树”,头上是“天空”。



《母女情深》

(主演:雪莉·麦克雷恩 德拉·温格)

这是一部美国影片,讲述的是一对母女之间一生一世的情谊。剧本写得很高明,表现母女之间的深厚感情,仅用了两个场景,就刻画得入木三分:女儿刚刚出世的时候,妈妈常常半夜还要起来到婴儿房看她;女儿五六岁的时候,晚上睡觉前,妈妈跑到女儿的房间,问女儿是否想去她的房间一起睡,女儿摇摇头,问妈妈是否想到她的床上睡,妈妈立即像个小姑娘一样钻到了女儿的被窝里。剧本很紧凑,接着就是女儿成年以后最重要的事情:出嫁。妈妈因为不喜欢未来的女婿而拒绝参加女儿的婚礼,母女两人相互较劲,但心里始终深爱着对方。

《心火》

(主演:苏菲·玛索 斯蒂芬·迪兰)

这是一部有着传统欧洲风格的艺术片。任性的小女孩遇见美丽的家庭女教师,没想到她就是自己的生身母亲。母亲用心灵抚慰她、教导她。母亲和女儿之间的联系,对女儿点点滴滴的呵护和关爱,并不显眼,也不张扬。她抱着她,就像抱着最珍贵的宝物;她救她,义无反顾,就算会死去也固执地朝她的方向奔去。(本报综合) (本组图片为电影海报)

图说文体



老当益壮

今年95岁的加拿大老太太库特利库77岁时才开始参加训练,跳高、投标枪、掷铅球、撑杆跳、短跑,库特利库样样拿手。到目前为止,她保持了超过30项世界纪录,拿到了750多枚奖牌。(据新华网)



一模一样

10日,杨澜(左)向自己的蜡像“提问”。当日,即将开馆的北京杜莎夫人蜡像馆揭幕杨澜的蜡像。(新华社发)



难度真高

近日,体操世界冠军严明勇在个人微博上发布了一组高难度婚纱照。(据新华网)

孟津成为我省首个“全国柔力球之乡”

同时成为我市首个“全国老年健身活动示范基地”



柔力球表演现场 马毓黎 摄

本报讯(记者 马毓黎 通讯员 沈鸿灿)近日,“全国柔力球之乡”“全国老年健身活动示范基地”挂牌仪式在孟津县举行,孟津县由此成为我省首个“全国柔力球之乡”

和我市首个“全国老年健身活动示范基地”。

“一套器材几十元,巴掌大的地方就能练,同时可融入太极、舞蹈等元素,看着是打球,实际上锻炼了全

身。”孟津县老年体协主席潘兆民说,现在只要天气允许,每天晨、晚训练时间,该县公园、广场等健身场所随处可见柔力球运动者。

记者在采访中了解到,孟津县组建第一支柔力球队是在2010年7月,当时只有14人。如今,孟津县柔力球运动参与者近2万人,仅参与各级柔力球竞赛、表演的球队就有300多支。

潘兆民介绍,近年,该县陆续成立了10个镇级老年体育协会和25个县直单位老年体育协会,加上228个行政村和12个社区的老年体育协会、工作小组等,为老年体育工作的开展打下了良好基础。

CBA欲扩军至20队

新赛季的NBL联赛(全国男子篮球联赛)将于本月16日在广西南宁打响揭幕战。国家体育总局篮球运动管理中心主任信兰成在日前结束的新赛季NBL联赛工作会议上明确表示,下赛季的CBA会继续扩军。这个消息无疑为即将开战的新赛季NBL联赛打了一针兴奋剂。

加盟先交3500万元

有了升级名额的刺激,NBL各队都摩拳擦掌,准备在新赛季大干一场。不过,兴奋归兴奋,要想最终打上CBA,这些NBL球队还要过五关斩六将。这第一大难关就是钱。

根据篮管中心竞赛部的明文规定,有升级意愿的俱乐部除了要在竞赛成绩、俱乐部软硬件设施等方面达标,还要在篮管中心评估考核前准备好3500万元的加盟费及200万元的联赛保证金。而这3700万元对于一些民营企业运作的中小规模俱乐部来说可谓天价,因为这笔钱已远远超过球队1年的开销。

上赛季从NBL升入CBA的四川金强由于财力雄厚提前凑齐了加

盟费,最终通过了篮管中心的审核。当年同样具备升级资格的长沙柏宁却因没有这笔经费,放弃了与四川金强和江苏同曦竞争这个升级名额的机会。

成绩考核要看前4年

备齐了加盟费,各队就要为评估指标奔忙了。根据相关准入规定,要想升入CBA,NBL俱乐部在有资金保证的前提下,必须完成两项硬性指标:首先要在本赛季NBL联赛中排名前3名,其次该俱乐部须在综合评分中排名前3,两项指标缺一不可。

综合评分中有一项非常关键的指标,就是该俱乐部成年队要有前4年的NBL联赛A组成绩,这也意味着只有从2010年至2013年连续4年参赛的球队才有资格参与评分。像今年的NBL新军广西、贵州及河南3队就确定无望升级。本赛季的10支NBL球队中,只有江苏同曦、重庆翱龙(前身为广州自由人)、长沙柏宁(前身为东莞柏宁)、黑龙江丰绅和陕西信达(前身为香港信达)

5支球队满足历史成绩的要求。

篮管中心竞赛部部长张雄透露,若有3家俱乐部同时符合两项条件,则按照得分排序,排名前两位的球队接受CBA准入资格的审核,一旦通过审核他们将成为CBA的第19和第20个成员。

CBA球员助阵NBL

在这些硬性指标达成后,NBL的前3名就成为各队角逐的目标。本赛季,NBL因多位前CBA球员的加盟变得更具有看点。此前因年龄偏大未能和新疆队续约的中锋巴特尔加盟了陕西信达,而北京男篮“神投手”解立彬加盟了今年最有希望升入CBA的江苏同曦。另外,王鼎杰、苏翊杰、田垒和林宜辉等中华台北球员也在本赛季全面登陆NBL,他们的出现让此前固有的强弱格局变得模糊起来。

在最终名次确定后,篮管中心计划在8月中下旬召开联赛委员会会议,按照既定程序,讨论并选定下赛季升入CBA的NBL球队。

(据《北京日报》)

“讲文明 树新风”公益广告

文明随时随地
旅游美时美刻

洛阳市文明办 洛阳日报报业集团 洛阳市旅发委